



Szerkesztőség, és kiadóhivatal

TIMIȘOARA I. Str. Praporgescu Kossák-ház

Ára 2 lej
TELEFON: 11-11.

Lapunk legközelebbi száma pénteken jelenik meg

Az első osztály sorsolása változatlan a TMTE helyett a ZsSE, az ILSA helyett a Hertha játszik

Vasárnapi műsor:

Fratelia-Hertha Electrica-pálya negyed 5 órakor.
Unirea-Politechnica Rapid-pálya délelőtt 11 órakor.
ZsSE-Electrica Jimbolián délután 4 órakor
Banatul-Freidorf Banatul-pálya délelőtt fél 12 órakor.
Kadima-Rapid ILSA-pálya délelőtt 11 órakor.
Juventus-CFR CFR-pálya fél 4 órakor
Vulturi-Hajduk Vulturi-pálya délután fél 5 órakor.
Fortuna-Dacia Vulturi-pálya délelőtt 11 órakor.
Progresul-IOGT Progresul-pálya délután 4 órakor.
SFAPT-Patria Patria-pálya délután fél 5 órakor
Bohn-Törekvés Jimbolia délután 4 órakor.

Kupadöntő után ... A ZsSE és a Hertha ismét az elsőosztályban

Bucuresti, okt. 2.

Vasárnap délután fél háromkor megindult az áradat az ONEF-stadion felé: fél négyre van kitűzve a Ripensia-Universitatea kupadöntő. A zsúfolt villamos lépcsőjén, mint szőlőfürt, lógnak az emberek.

Benn, a kocsí belsejében, egy ismerős újságíróval találkozom. Feketébe van öltözve, csokornyakkendője, vastagkeretes szemüvege még komolyabb és valóságos átszellemült külsőt kölcsönöz neki.

— Hová, kollega ur? — szólítom meg.

— A Stadionba.

— Hiszen Ön eddig nem érdeklődött a futball iránt?

— Hja, ma van a kupadöntő. Ez társadalmi esemény. Olyan mint a derby az üggetőn. Erről én nem maradhatok le. Vajda is ott lesz, a diplomáciai testület is. Bucuresti társadalmának színe-jáva.

Megnyugtatom, hogy nemcsak a pályán lesz érdekes esemény, hanem a tribünön is.

Elegáns hölgyek, urak, jólszabott öltönyök, nekem való multság ez.

A mögöttem lévő sorban két fiatalember hangosan vitatkozni kezd. Pedig a játék alig indult meg.

— Ha mondom neked, hogy az a balhátvéd Ágner, akkor elhiheted.

— Nem Ágner, nézz ide, a műsorban az áll, hogy Bürger—Német a két hátvéd.

— Híába erősködsz, én ismerem Németet, ez nem Német, ez Ágner.

— Miből gondolod, hogy ez Ágner.

— Ágner szőke, ez a hátvéd is szőke, tehát stimmel.

— Neked ez szőke? Ez sem nem szőke, sem nem Ágner.

— Hát fogadjunk!

— Jól van! Száz lejbe!

— Rendben! Ez Ágner!

— Ez Német!

Hozzám fordulnak. Látják, hogy én jegyzem a mérkőzést, rögtön kitalálják, hogy újságíró vagyok. Döntsem el, melyikük nyert.

— Egyik sém — mondom.

— Hogy-hogy?

— Az a balhátvéd sem nem Ágner, sem nem Német.

— Hanem? ...

— Hanem Hoksáry.

— Honnan tudja olyan biztosan?

— "Véletlenül" én is timișoarai vagyok.

Elcsendesedtek. A fogadást tehát én nyertem meg. De nem siettek megadni a pénzt.

A Nyugati Liga tegnapi esti ülésén csak a timișoarai tagok voltak jelen. Farcașanu dr. elnök megnyitja az ülést, amelyen dr. Kovács Ödön, Juga Liviusz és Ilescu Zanagoe ligatagok, Schmidt póttag és Sepi mérnök disztrikt elnök vesz részt.

Dr. Farcașanu a TAC óvásáról

Az elnök beszámol a szombati Consiliul Federal üléséről, ahol I szavazaton mult a létszámemelés kérdése és ahol a Romania—TAC meccset 3:1 és 0:0 eredménnyel igazolták, de ugyanakkor elhatározták, hogy a jövőben a két selejtező meccs egynek számít és óvások esetén nem lehet csak az egyik eredményt megsemmisíteni, mert a két selejtező meccs szerves összefüggést képez.

A TMTE és az ILSA előléptetése megoldotta a nehéz problémát

Dr. Farcașanu ezután a jimboliái disztrikt és a ZsSE és a Herthabeadványát ismerteti. A jimboliái elsőosztályú egyesületek, amelyek évtizedes multtal rendelkeznek,

nem játszhatnak egy olyan disztriktben, amely még nem létezik s ahol

Xifando egész jól vezette a mérkőzést. Csinált ugyan egy hibát, amely egy góltól fosztotta meg a Ripensiat, de különben rendesen viselkedett. Nem engedte elfajulni a mérkőzést, pedig a második félidőben csaknem megindult a mérszárlás.

Dobay hirtelen fordult és a labda után rugott, nem látta, hogy mögötte guggol Stefanescu. Pista lába gyomron telibe találta a halfot, akit levittek a pályáról. Pár perc múlva visszajött és tovább játszott. Xifando érdeme, hogy itt erélyesen lépett közbe, igaz viszont, hogy különben nem sok fault akadt. Stefanescu eldicsekedhet azzal, hogy egyike azon keveseknek, akiket Dobay megrugott.

Xifando pedig eldicsekedhet azzal, hogy mégint jó formában van. Akár csak a Ripensia.

az egyesületek még nincsenek affiliálva

Ez egyenlő volna Jimbolia sportjának a visszafejlődésével — ezt ecselelik a jimboliáiak a beadványban.

Az elnök javasolja, hogy

a ZsSE és Hertha kerüljön vissza az első osztályba

a TMTE és az ILSA helyére.

Az elnöki indítványt egyhanguan elfogadták.

Szokatlan gesztus

A jimboliái sportegyesületek képviselőit, dr. Ghetea Ion főorvost és Adler Emil fogtechnikust behívják és amikor a ligadöntést tudomásukra hozzák, dr. Ghetea nagy beszédet vágott ki és a jimboliái sportemberek hálás köszönetét fejezi ki a ligának.

Jimbolián másodosztályú disztriktet alakítanak

A liga megbizsa Sepi mérnököt, hogy ha életképesnek tartja, akkor alakítsa meg a jimboliái disztriktet másodosztályú jelleggel a Bohn és a környékbeli egyesületek részére.

Timișoara elsőrangban szerepelt vasárnap. A fővárosban megnyerte a Román Kupát, otthon a nemzeti bajnokságban arattunk sikert, Aradon a TAC győzött, míg a munkáscsapat Déván.

Négy mérkőzésen 18 gólt rugtunk és hármát kaptunk,

Kétségbe vonja-e még valaki, hogy nálunk a hegemonia? ...

Ez volt a Ripensia harmadik mérkőzése a fővárosban a bajnokság elvesztése óta. Mindhárom mérkőzésen mindjobban javuló formáról tett tanúságot a csapat. A vasárnapi kupadöntőn pedig megint visszaszerezte magának a bucaresti közönség szimpátiáját.

Már most megtették az előkészületeket a jövő évi Károly kupa meccsre

1935 május 10. és 12. között Bucurestiben kerülnek lebonyolításra a Károly kupa küzdelmek, amelyért a ligák küzdenek.

Előzőleg Aradon és Timisoarán 1—1 trialmecset rendez a liga és májusban a kupameccs előtt egyetlen csapat sem mehet turára.

Vasárnapi szövetségi díj meccsek

Venus-Progresul, TMTE pályán d. e. 11 órakor.

Unirea-Politechnica, Unirea pályán d. u. 4 órakor

TAC Banatul, Banatul pályán d. e. 9 órakor

Kadima-ILSA. ILSA pályán d. e. 9,15 órakor

Kinizsi-Rapid Banatul pályán d. u. 1,45 órakor

CFR-Vulturii CFR pályán d. e. 11 órakor

Electrica-TMTE, Electrica pályán d. e. fél 11 órakor

Ripensia II-Kinizsi III, barátságos a Progresul pályán fél 11 órakor

Ugyenakkor a Venus katasztrófális vereséget szenvedett Prágában, ahol a Slavia 9:2-re lépte le a nagymellű „csillag”-okat. Az eredményt a bucaresti ucca ujjongva fogadta és már előre örül a vasárnapi találkozásnak. Itt zajlik le ugyanis a revánsjellegű összecsapás: Venus—Ripensia.

A Venus ma nincsen formában, hogy hazai nyelven beszéljek: ki van. Eppogy ki van, mint ahogy ki volt a Ripensia a nyáron.

A Ripensia pedig lassan (lassan — nagyon lassan — de) feljött. Kérdés, hogy milyen hatással lesz a Venusra a prágai ruha és milyen benyomást gyakorol a Ripensia játékosaira a vasárnapi győzelem. Ezen fog eldőlni az október 7-i találkozás.

Wächter Sándor.

Nagysikerűnek ígérkezik a TMTE ökölvívó versenye

Mint már jelentettük, folyó hó 7-én, este fél 3 órai kezdettel rendezik meg a TMTE nagyszabású kihívásos ökölvívó mérkőzését az erzsébetvárosi Stöhr (volt Novotni) vendéglő nagytermében.

Városzerte nagy érdeklődéssel tekintenek a TMTE kihívásos boxmérkőzésére elé, már annál is inkább, mert a TMTE versenyzői magyar turájukról visszatérve, ez alkalommal lépnek először ringbe komoly ellenfelekkel. Külön érdeklődésre szolgál az a körülmény, hogy régi riválisok kerülnek össze:

Tóth Géza (UDR) az érdeklődés központja. Tóth Géza, aki Timisoaranak régi kedvence, aki számos győzelemmel ment már haza, most ismét jó formában van; nemrég voltak a bucarestiek Resitán és Tóth ismét győzött. Tóth Géza ellenfele Gilicze II, aki budapesti szereplésük alkalmával Énekessel (Európa és Olimpiai bajnokkal) mérkőzött, ez volt a legszebb mérkőzések egyike és Gilicze II tanujelét adta annak, hogy igenis nagyon kemény ellenfele Énekessel is. De a szerencse Giliczeinek nem kedvezett, mert a menet végén a bíró Gilicze sérülése miatt leléptette.

Quittner az ILSA legtechnikásabb versenyzője a TMTE fiatal de kevéssé öklü Ferkel-ját kapja ellenfelnek.

Rosenzweig ILSA Försner TMTE régi riválisok, mind ketten már régen várnak erre az alkalomra.

Szabó UDR—Gilicze III. esemény szám lesz, mert tavaly a kerületi bajnokságon Szabó vereséget szenvedett Gilicze-től és Szabó most erősen készül a revansra.

Petsovsky ILSA—Steele TMTE mindkettő nagy technikájú versenyző szép mérkőzésre lesz kilátás.

Istrate CFR—Savici TMTE nagyon kemény mérkőzés lesz Istrate a keményebb Savici a technikásabb, kíváncsiak vagyunk melyik fog győzedelmeskedni.

Kovács ILSA—Tedeo TMTE, Kovács az utóbbi időkben nagyon szépen feljavult, de viszont Tedeo is jó formát mutat, mind kettő erősen készül az összecsapásra.

Brettner TMTE—Russu TMTE még az ILSA kupa II-díjért mérkőznek.

Mérkőzések után tánc reggelig a tánczenét Láng Frigyes vezetése mellett egy kitűnő jazz-band szolgáltatja.

Hozzászólás

Hozzászólni való most már vajmi kevés van. A TAC ügyéhez tudni illik. Most már legfeljebb csak összegezni lehet a történeteket és szép csokorba kötni mindama furcsa dolgokat, amelyek körülötte lejátszódtak.

A TAC a két selejtező mérkőzésből 6:4 gólaránnyal győztesen került

ki. A második 5:1 arányban megnyert mérkőzést a nemzeti ligabizottság és a Biroul Federal igazolta, a Consiliul Federal azonban újrajátszást rendelt el. Ez volt az első eset, hogy ez a legfelsőbb forum tultette magát a szabályokon és azok rendelkezésével homlokegyenest ellenkező szellemben rendelkezett. As újrajátszott mérkőzést a TAC elvesztette s most már ő óvott. A nemzeti bizottság az óvást akceptálta is, a két pontot a TAC javára írta, azonban 0:0 gólaránnyal, ami azt jelentette, hogy a Románia első 3:1 arányban megnyert mérkőzést folytán a ligába jut.

Mondanunk sem kell, mert minden sportember előtt nyilvánvaló, hogy ez a határozat, amikor kettős mérkőzésről van szó, egyenesen mosolyogni való. Ez ugyanis azt jelenti, hogy az ilyen selejtező mérkőzéseket, mindig az fogja megnyerni, aki az első meccsen győz. A másodikon egyáltalán meg sem kell jelennie, mert hiszen csak az történhet, hogy a két pontot ellenfele javára írják 0:0 gólaránnyal, ami annak nem használ semmit.

A Biroul Federal megérezte ennek a határozatnak a fonák voltát és ismét újrajátszást rendelt el. A furcsa azonban az volt, hogy a mérkőzés színhelyét nem Timisorára, hanem semleges helyre Sibiuba tűzte ki. Ez ismét teljesen új interpretációja a szabályoknak, mert hiszen minden törpe futballista tudja, hogy megsemmisített meccset ugyanazon pályán szoktak lejátszani, mert a pályaválasztás joga nem csorbítható meg. Ezt a határozatot is megfélebbizte a TAC és most már a Consiliul Federal határozott. A sok lehetőség közül a ligabizottság fából-vaskarika döntését tette magáévá: azaz 0:0 gólaránnyal a TAC javára írta a két pontot, melyeket az a kalapja mellé tűzhet és játszhat velük a B ligában. Az indoklás az volt, hogy a szabály szerint más döntést nem lehetett hozni. Érdekes, hogy az első meccs megsemmisítésénél nem ragaszkodtak ilyen görcsösen a szabályokhoz.

Hogy a TAC létszámemelési kérelmét nem teljesítették, az nem ért bennünket váratlanul. Ez egyrészt veszedelmes precedens lett volna, másrészt pedig nyílt beismerés annak, hogy a TAC-al tényleg bizonyos igazságtalanságok történtek. És mégis a létszámemelésnek nagyobb népszerűsége volt, mint a timisoarai újabb meccsnek. A 16 szavazatra jogosult közül heten szavaztak az emelés mellett és kilencen ellene, tehát mindössze egy szavazaton mult a TAC sorsa. Ha ugyanis 8:8 arányu eldöntetlen lett volna a szavazatarány úgy Tilea elnök döntött volna, aki szintén a létszámemelők pártján volt. Ezzel szemben a 0:0 gólarány abszurd döntése 8:2 arányba hozatott, amikor is csak a két timisoarai liga delegátus szavazott ellene.

Ez ennek az ügynek rövid története, amelyből ismét csak az a régi tanulság szűrődik le, hogy az igazságnak száz arca van s a mosolygó csak a szerencsés felé fordul.

Társasvacsorát rendez az ILSA

Az ILSA sportegyesület 1934. október 6-án, szombaton este a Pacsirtamező vendéglőben levő klubhelyiségében társasvacsorát rendez, amelyre ezúton hívja meg az egyesület ismerőseit és barátait. Teríték ára 25 lei. Vacsora után tánc. Előjegyzések Ha vas urnál, 6—66 telefonszám alatt.

100 fizető néző az első osztályú meccseken

A nagy konkurencia miatt megcsappant az érdeklődés az elsőosztályú mérkőzések iránt. Közlünk néhány adatot, minden kommentár nélkül.

RMTE—Politechnica, 136 fizető néző, 3240 lei bevétel, 2159 lei kiadás
Kadima—Fratelia 94 fizető néző, 1775 lei bevétel, 944 lei kiadás. Az egyesületek 416—415 lei része sedést kaptak.

Rapid—Banatul 85 néző, 965 lei bevétel, 624 lei kiadás, 170 lejt kaptak az egyesületek. Nem nagy üzlet — az első osztályban szerepelni. A ZsSE—Hertha meccsen 139 fizető néző volt, a Germania, Hertha mérkőzésen 218.

4 nemzeti ligameccs

szerepel a vasárnapi műsoron. A Kinizsi a Banatul pályán a Gloria ellen meccsel és reméljük a lilafehérek újabb két ponttal gazdagodnak. Bucurestiben a bajnok és az ekszbajnok találkozik. A Ripensia alighanem több gólos győzelemmel vesz reváncot a Venuson. A Romania—CFR meccs is nagy érdeklődés előzi meg. Tavaly mindketten osztályozó meccsek árán biztosították bennmaradásukat s most ezek a két pontvesztés nélküli együttesek. Oradeán a Crisana és az U csapat össze.

Öl, öl, öl, minden öl

kezde mondokáját Alfonz barátunk, aki távirati stílusban a következő szakelőadást tartotta.

— Mult heti előadásomat a csapatok, igazolták. A Kinizsi eredmény ismét 3:2 volt, a Ripensia viszont a két kapott gólt hozzáadta az adott dugókhöz és így jött ki, az 5:0, a 3:2 helyett.

A Venus ismét kikapott, hogy a pirossárgák elbizakodottan álljanak ki ellenük. A Kinizsi a közeljövőben megalakítja a handball szakosztályt. Glasz lesz a centercsatár. A lilafehérek egyenlítő gólja ellen a NAC — stilszerűen — kézzel lábbal tiltakozott. A meccs után sok Kinizsi drukker hálásan kezet fogott a gólképes

Glasszal. A közönség a bíróval meg volt elégedve. (Kéz kezet mos). A NAC most utólag sajnálja, hogy nem akarta a létszám felemelést, mert a TAC ellen, esetleg pontot nyerhetek volna.

A második osztály állása

Törekvés	3	2	1	—	12:3	5
CFR	3	2	1	—	8:3	5
Patria	3	1	1	1	9:6	3
Fortuna	1	1	—	—	4:0	2
Hajduk	1	1	—	—	4:1	2
Vulturii	2	1	—	1	11:4	2
Progresul	1	—	1	—	2:2	1
Juventus	1	—	—	1	1:4	—
IOCT	2	—	—	2	2:10	—
Dacia	1	—	—	1	1:10	—
Venus	1	—	—	1	0:3	—
SFAPT	1	—	—	1	0:8	—

Ifjusági bajnokság

I. osztály

Kinizsi	2	2	0	0	6	0	4
Rapid	3	2	0	1	10	3	4
Vulturii	3	2	0	1	8	4	4
Electrica	3	2	0	1	6	8	4
TMTE	2	1	1	0	8	4	3
ILSA	3	1	1	1	4	8	3
Fratelia	3	1	1	1	2	8	3
TAC	3	0	1	2	5	9	1
Banatul	1	0	0	1	0	0	0
Hajduk	3	0	0	3	3	8	0

II. osztály

CFR	2	2	0	0	16	2	4
Freidorf	2	2	0	0	6	1	4
Kadima	2	2	0	0	10	2	4
Patria	2	2	0	0	0	0	4
Dacia	3	1	1	1	5	5	3
Venus	3	1	1	1	2	2	3
Progresul	3	1	1	1	0	0	3
Fortuna	3	1	1	1	2	4	3
Juventus	3	1	0	2	7	9	2
IOGT	3	0	2	1	3	15	5
Törekvés	3	0	1	2	4	8	1
Unirea	3	0	1	2	2	9	1
Ripensia	2	0	0	2	0	0	0

Törpebajnokság

Electrica	3	3	0	0	10	1	6
Kinizsi	3	2	1	0	1	1	5
TMTE	3	2	0	1	4	2	4
ILSA	3	2	0	1	2	2	4
TAC	3	2	0	1	3	3	4
Unirea	2	1	1	0	3	1	3
CFR	3	1	1	1	5	3	3
Törekvés	2	1	0	1	2	4	2
Ripensia	3	1	0	2	3	6	2
Vulturii	3	1	0	2	3	8	2
Freidorf	2	0	1	1	0	1	1
Fratelia	0	0	0	0	0	0	0
Venus	1	0	0	1	0	0	0
Banatul	1	0	0	1	0	0	0
Rapid	3	0	0	3	2	4	0
Progresul	1	0	0	1	1	3	0

A szerkesztésért és kiadásért felel
Hajdu Jenő.

Főszerkesztő: Kotzmuth Artur
Szerkesztő: Simonis Henrik és
Grosz Sándor

Tipografia HAJDU Timisoara

Vasárnap délután 4 órakor a Banatul-pályán Kinizsi-Gloria nemzeti liga meccs